



DECIZIE PRIVIND EMITEREA ACORDULUI DE MEDIU

pentru proiectul: „AMENAJARE IAZ PISCICOL PRIN EXTRAGEREA BALASTULUI ȘI NISIPULUI”, comuna Giuvarasti, sat Giuvarasti, T7/3, P50/2, 52/2, 53/2, 54/2, 54/1/2, jud.Olt

Nr. 4617/18.05.2022

Având în vedere:

- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare,
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului
- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare
- concluziile consultărilor din cadrul ședințelor Colectivului de Analiza Tehnica și din cadrul ședinței de dezbateră publică și observațiile din partea autorităților membre ale Colectivului de Analiza Tehnica, Agenția pentru Protecția Mediului Olt decide:

se emite acordul de mediu pentru proiectul:

**” AMENAJARE IAZ PISCICOL PRIN EXTRAGEREA BALASTULUI ȘI NISIPULUI
Titular: S.C. PRODACVA CARISMA S.R.L. din Corabia, str. Cuza Voda, nr. 84**

Decizia de emitere a acordului de mediu a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, a informării și consultării publicului, a examinării punctelor de vedere exprimate de autoritățile membre ale Colectivului de Analiza Tehnica, a analizării raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată.

Decizia de emitere a acordului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în proiect a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a realizării proiectului.

S-a asigurat informarea și consultarea publicului conform prevederilor Legii nr. 292/2018

Pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observații/comentarii/propuneri din partea publicului.

Documentația a fost accesibilă publicului pe toată durata derulării procedurii la sediul APM Olt, Slatina, str. Ion Moroșanu, nr. 3, județul Olt, de luni - vineri între orele 8⁰⁰ -14⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmot.anpm.ro>.

Decizia de emitere se va concretiza în acordul de mediu - act administrativ care poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004.

DIRECTOR EXECUTIV,

Dorel ȘTEOMLEGA

ȘEF SERVICIU A.A.A.

Toloș Ionel

ȘEF SERVICIU C.F.M.,

ROGOJINARU DORIN

Întocmit,

Alina Andronachescu

Intocmit

Croitoru Ion

